



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

LEGE

**privind modificarea și completarea Legii nr.31/2007
privind reorganizarea și funcționarea Academiei Oamenilor
de Știință din România**

Senatul adoptă prezentul proiect de lege

ARTICOL UNIC.- Legea nr.31/2007 privind reorganizarea și funcționarea Academiei Oamenilor de Știință din România, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.35 din 18 ianuarie 2007, se modifică și se completează după cum urmează:

1. La articolul 9, alineatul (3) va avea următorul cuprins:

„(3) În subordinea AOSR funcționează, ca unități cu sau fără personalitate juridică, filiale teritoriale, organizate în principalele centre științifice și culturale ale țării, precum și institute și centre de cercetare științifică. Organizarea și funcționarea filialelor teritoriale și ale institutelor/centrelor se stabilesc prin statut.”

2. La articolul 19, alineatul (2) va avea următorul cuprins:

„(2) Structura organizatorică a aparatului de lucru la nivel central și la nivelul filialelor, precum și a institutelor și centrelor de cercetare aflate în subordinea AOSR se aprobă de către prezidiul AOSR, iar statele de funcții de președintele AOSR, la propunerea secretarului științific.”

3. La articolul 20, după alineatul (2), se introduce patru noi alineate, alin.(2¹)-(2⁴), cu următorul cuprins:

„(2¹) Centrele de cercetare din cadrul secțiilor științifice de specialitate funcționează având la bază criteriul rentabilității și principiul autofinanțării. Din fondurile atrase - granturi, sponsorizări, donații, alte bunuri - și din veniturile realizate de acestea, un procent de 80% rămâne la dispoziția exclusivă a centrelor de cercetare pentru susținerea și finanțarea activității proprii, iar restul de 20% constituie venit propriu al AOSR.

(2²) Fondurile necesare activității centrelor de cercetare înființate în cadrul secțiilor științifice de specialitate nu se asigură de la bugetul de stat.

(2³) Funcția de președinte este retribuită la nivel de membru al Guvernului, iar funcțiile de vicepreședinte și secretar științific - la nivel de secretar de stat.

(2⁴) Drepturile salariale pentru personalul bugetar din aparatul de lucru se vor acorda conform Ordonanței Guvernului nr.10/2007, anexa Ia - funcții de execuție, iar funcțiile de conducere beneficiază de drepturile salariale prevăzute în anexa VI/1a.”

Acest proiect de lege a fost adoptat de Senat în ședința din 26 septembrie 2007, cu respectarea prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă